

szemű postaküldő egy 2000 forinttal terhelt levelet elkészítés után 3 napi szabadidőért kéri és Horvák Mária nevű kedvesével meztelenül. Összesítését kéri.

Szerelmi tragédia. Tudán egy *Vincent* András nevű naposznak a hó 24-ikén déli 12 órakor kedvesét, Nagy Katiczát szíven lötte. A meggyilkolt hajdan jómódú talai polgárnak mint székelynek alkalmával, s egyéb idő a viszonyban állott Németh Andrással, ki a szörnyű tett után önmagát is megölté.

Husvét hetében a fővárosi közvilágítás — mint hennükért értesítettek — összesen levágtatott 955 darab nagy márvia, 2413 darab borjú és 4809 darab bárány.

Rövíd hírek. *Deváról* írják, hogy Brebeniosz építészmeister feltörekvéséről leharapja a felesége orrával. — *A dombóvári* zenekar három tagja, mint a „Világosság” írja, annyira elvert egy Beldi nevű legényt, hogy elbehal: a czinyoktól illatok voltak. — *Gyöngyösi* Kelemen József közluszart papjáról Sütő János vélemlend megölte, a golyó Kelemennek vállába fúródott, de a seb nem haladós. — *Nápolyból* írják lapunknak, hogy ott már egész tavasz van, a hó elolvadt és híre-humva sinés a boszontó lavaszai telnek.

Kéjteljes elítélésről beszélnek sok fővárosi körben, *Görgey* Kornél, *Görgey* Arthur tábornok 26 éves fia, szigorú jogisz, e hó 21-én elavozott sztaecziána 13. század alatti lakásáról s azóta nem tért vissza. Szálkásdózt, mellett elment volna, mekért, hogy pár napig nem tért vissza, tegyen jelentést a rendőrségnek. A szálkásdó, a kiből ez a kérdés rögtön gyantát kellett, ma csakugyan a rendőrséghez fordult és bejelentette, hogy a fiatal Görgey őt nap óta elűnt. A társasok, melyekbe Görgey Kornél rendszeren jár, ugyanez idő óta nem látják őt, és aggodnak, hogy a fiatal ember, ki fölöttébb pazar életmódot költögetett egy idő óta nem jödzött, valamely szomorú lépésre határozta el magát. Görgey Kornél anyját, ki Késárknál lakik, az ifjú egy hónap odutalozó barátja fogja értesíteni a szomorú hírről.

Közöségi közéleti jegyzék. *Fülöp* Károly volt újlasi (Pestmegyei) jegyző a keskenyíri törvényszék szakszakisá mint közéleti, nevezett 20 éves, nos, közép tantervező, zömök testalkatú, keroldes arca, haja szemöldök, hajszá s szakda szőke, szemek kék, ruházata urias. Beszél magyarul s nemetül.

Angyalcsinálás. Zimmermann Erzsébetnek 10 hetes Béla nevi fia felköiben Szentiványi Anna nevi asszonnyal volt dakasztán. A dakjóló asszony tegnap arról értesítette a fővárosban lakó anyját, hogy gyermeke nagyon beteg, sőt meghalt és vgye káza. Az anya elment, gyermekét elhosza, de mire a fővárosba érkezett, az karjában meghalt. A hullát a Rökus hullaházba szállították, a dajka ellen pedig angyalcsinálása gyanújával a vizsgálat megindította.

A Duna titka. Tegnap délután az akadémia padláján iránlyban az ok dolgozó munkások egy újszülöttnek a szülőszobájában holtan fejték ki a Dunaórt. A Rökus hullaházba szállították.

Szétválasztott nassivai-banda. Az éjelen a *Hospitál*-tűz síputatka kávékeresésben a rendőrség meglepte a nassivai-játékosokat, kiknek azonban sikerült a pénzt meg idejőreken becserni. A rendőrség a jelenvalók neveit feljegyezte és ellenük a vizsgálat megindította.

Géppróba volt e hó 17-én a magyar államvasutak pályaudvarán. *Götzenbrügger* Arnold nevű és nyoma látszó gép vizsálat meg nyugatúman közönség jelenléte, mely közt több orvos is jelen volt. A próba kitűnően sikerült s a gép teljesen alkalmassá bizonyult közüzemre való használatra, nevezetesen a szőlőkészítők, a Götzenbrügger gépeivel a csatornák, a földkötés tisztítására. A Götzenbrügger gépeivel a csatornák, a földkötés tisztítására. A Götzenbrügger gépeivel a csatornák, a földkötés tisztítására.

A bukovinai magyarok ha atelepitése.

A *Bármegyei Hírlap* márcz. 25-én külön kiadásban közölte *Ötvenévi* Arthur hercegrenek a lapozott intézkedések történetét. „Ez a székelyek, közük latszik féri kész az indúlás. Már elindultunk volna, ha a kerület kapitányságok nem gördíték ezt akadály. Reménylen esőtörtökön jövünk, nyílván kétezeren. Aprillban közel kétszáz szekeres jönnödu gazda készül hazánkba. Bámúlats bennök a lekedés a hazá iránt. Nincs latalona, mely öket visszatartaná. Több ezer ember jönnö meg ma is, de a vezényeseknél előbb vagyont adták el, nagyon sokan pedig a Moldovában felvett munka elegek rabjai.” Öcselcsaly.

Pancsováról írják lapunknak márcz. hó 25-ikéről: Tegnap érkezett ide *Buzsáky* miniszteri tanácsos és *Nagy György* kormánybiztos, a telepítés ügyében, különösen a csángók ide telepítése végett. Mindjárt megerkeztek után bízóság érkeztek *Szabadkay Ignac*val a telepítő bízóság elnökeivel; az érkezettek rajuk kívül többek voltak részt. Ugy halljuk, hogy Szabadkay a kapkodás és fölteljesítés elhárítása végett azt a határozott véleményt nyilvánította, hogy a „Wojlovicz” erdő átadásáról mellobb nem gondoskodhat, a csángók ide jövezésével nagyon félőnek, mert semmi szin alatt sem lehet öket csak a rétbe szorítani, követeli továbbá, hogy az ügy érdemére első sorban *Hertelendy* főispánt és *Tallian* alispánt hallgassák meg, mert különösen Hertelendy ökö lauzo előharozza a telepítésnek és a viszonyokat jól ismeri. Tegnap megtekintette a bízóság Hertelendyfalvat és a közel leve rifejdekét; ma a Pancsováról Kubiny terjedő egész vonalat szemlélt meg. Egy konzorczium is jrt itt; az a vezélyes konzorczium, mely az első ármentésért megölte. Ugy mondják, hogy a településre szánt rétblől közel 3000 holdat a konzorcziumnak adtak át, 20 évi ingyenhasználatra. Telát hova telepsznek az 1000 csángó?

Hadihalva. márcz. 26. (Az „Egyetértés” tudósítójától távira). Az ünnepek alatt 3 — 5 forintos előleglet osztott ki segélyekre a külfölteg az andráfalvái nép közöl, mert sokan panaszkodtak, hogy meg emiavalók sincs. Budapestről érkezett utasítás szerint figyelmeztettek a székelyekézközölket az utazás nehézségeire s a lakarmányköszögre. A külfölteg túlemerre, várokozása int a nepet, de némelyek már rég eladták házaikat, földjeiket s székereket készítettek, hogy elköltözzenek az ősi hazába. Van köztük nem egy jómódú ember is. Késébebeszélnek, ha visszatartanak öket. Hogy a nagy hullámoktól verő mozgalom nem mesterségesen idétek elő, s hogy a nép nyomora igazán türehetetlen, világosan mutatja az is, hogy *idegen nemzetiségnek is készülnek Magyarországra. Solozs* faluból szlovák járultak na a külfölteg elcsészéért, vgye el öket is Magyarországra, mert apák Tréncsenből kerültek ide. Negyzsáz család menne azonban; jobbara magyar nevetük; van köztük Révay, Kurucz, Dudás. A hadi halvák is kerve-kérk a külfölteget, hogy szabadítsák ki öket Moldvából. Negyzsáz ember már apírtilis elején indúlna; mód nélkül félnek a bojárok kínzásától. Moldvában nagyon ellenséges hangulat támadt ellenük, a mióta megindult a telepítés mozgalma. A külfölteg híába bizodalja, kéri a csángókat, hogy várijanak meg egy esztendőre, magyon el vannak keserve. Hazáról jött értesítés szerint jobb lenne vasuton, katona-waggonokban, kocsival meg nélkül szállítani a hazatérőket. A hatóságok még mindig sok akadálytval nehezítik meg a bízóság feladatát. A külfölteg kérdést intézett Budapestre, hogy induljanak-e az össierröttek községi igazolványokkal?

A bukovinai magyarok hazatelepítésének kellegetésében a következő adományok érkeztek

Fauda Emma kiskönyv gyűjtése	8 frt — kr.
Maróthy Béla úr Nyr-Adonyból (Mór)	5 frt, Dr. Hipp József 40
Dr. Dankó Pál 2 fr, Kiss Mór, Dr. Kiss Ferencz, Herzer Mór, Y. Z. 1-1 fr	11 fr 40 kr.
Farkas Géza úr Valterből (Nógrád), az ottani közönség adakozása	21 — 30
Szabó Béla úr Csévörön gyűjtött	10 — 20
Eddigi gyűjtésünk: 2287 fr 80 kr.	
Összes gyűjtés 3338 fr 80 kr.	

Fauda Emma gyűjtéséhez járultak: Fauda Emma, Werner Irma 1-1 fr, Fanda Janka, Fanda Antónia, Fanda Agoston, Fanda Agnes, Fanda Károly, Fauda József, Fanda Ferenc, Werner Róza, Polákcs István 50-50 kr, Piranesek Antal 20 kr, Weiszlák Ferenc 50 kr, Plöckl Antal 20 kr, Pálz Ann 60 kr. = 8 fr.

A vadkerti udakozáshoz járultak: Toldy József, özv. Szóky Gabórné 2-2 fr, Schneider György, Faska György, Tóth Ferenc, özv. Tóms Józsefné, Pfeiffer József, Fáy József, Toldy István 1-1 fr, Fábian István, Dráca Ferenc, Dracsay Imre, Breitenlechner Ferencz, Krausz László, Kirchner Károly, Fischer József, Schulz János, Kirtóssy József, Kovács Sámuel, Hirschfeld Adolf, Kankó, Lengyel Gábor, Kasztovszky József, Szabó László 40-50 kr, Budnysky Ignaczné 40-40 kr, Kovács Andor, Polákcs Sámuel 30-30 kr, Krausz Mór 20 kr. = 21 fr 30 kr.

Szabó Béla úr csévörön gyűjtéséhez járultak: Szabó Béla 2 fr, Szabó Béla 1 fr, Götz Irma 50 kr., Zsol-dos János 1 fr, Deutsch Adolf 50 kr., Farkas Pál 10 kr., Plova István 10 kr., Baum 10 kr., Csönka 6 kr., Kaufmann László 10 kr., Földi István 10 kr., Mihály 10 kr., Klenyánski János 50 kr., Kóti Dániel 10 kr., Pohanka 20 kr., Miklóssy János 40 kr., Lesztván István 5 kr., Frnyó István 10 kr., Petráš Pál 5 kr., Frska János 6 kr., Kohn Adolf 10 kr., Kuris Pál 4 kr., Lestyan János 5 kr., Brezovszki András 4 kr., Vanko István 10 kr., Dravokovics János 5 kr., Paulovics Jakab 10 kr., Petrovics András 8 kr., N. X. 10 kr., Raszko Mihály 10 kr., Kovács Mihály 10 kr., Kordáné 6 kr., Menes Pál 6 kr., Fók János 10 kr., Herz Mór 20 kr., Kovács István 10 kr., Ember Imre 40 kr., Varga János 10 kr., Tóth József 30 kr., Komáthy Gyula 1 fr, Götz Károly 20 kr., Frdmann Lajos 20 kr. = 10 fr 70 kr.

József nádor egy eddig ismeretlen levele.

Kápolnai-Pauer István honvéd alezredes és akadémiái tag Kisfaludy Sándor iratát közt József nádor következő levelét találta emelt másolatban, I. Ferenc királyhoz czímelve.

Felszólás!
Felszögednek folyó hó 18-án kelt magas parancsát teljesítve, bátor vagyok *Davidovits*, *Mecsey* és *Hadi* kerületi parancsnokok, valamint *Vogelhuber* altábornagy jelentését a győri útköztről alázatosan ide mellékelni.

E jelentéséből felseged meg fog győződni, hogy a felkelt nemesség ama része, mely a győri útköztről részt vett, a hazulról közvetlen a csatátere érkeztél szemlélő lovas ezred két osztályával, azaz 348 lovasal együtt összesen 7244 gyalogosból és 6487 lovasból állott. A Győrnel összpontosított felkelt seregnek többi részei a győri erődítményekbe voltak vezényelve.

A felkelt sereg számos lovasságának nagy része a József- és Öll-huszárokkal együtt a harcvezonal bal szárnyán állították fel; a többi felkelt lovasság a Hohenlohe dragoonosokkal a jobb szárnyon a felkelt gyalogság pedig a harcvezonal közepén állott. Most már bizonyosan tudjuk, hogy az olasz akkírlyi serege: 6 hadosztály és számos lovasság által képzelt, mely nagyszámú balszárnyunk ellen alkalmaztatott. Ez szármunk, a nélkül, hogy legkevésbébe ingadozott volna, sokáig a leghevesebb agyuzásnak volt kitéve, holott részintük, csakis Gyögelvénye lovassági úteget állítottunk fel, mely *Vogelhuber* altábornagy jelentése szerint tetemes veszteséget is szenvedett: a mi mindenesetre a nemesi felkeltök ellenlása, szívóssága mellett tanusodik.

E lovasságból az épen megérkezett zemplmi lovasvezér két osztályával, mely még soha ellenséggel szemben nem állott, keresztül töt középünk támogatása végett, az ellenségét megmádatlaltam; e támogatás bátran végre is hajlatott; miután az ellenség azonban nem lehetett bevágni, mert az egy másik föl szűcs árok mögé a szőlőke vonult vissza, a honnan elötkén kartacsoltatta a lovas csapatunkat, csakugyan meghiúsítható, ha ez, miután jelentékeny veszteséget szenvedett, és báró *Barbóczy* századparancsnoknál lába szétváltott, *Görgey* alhadnagy pedig megsebesült, visszafordult.

A balszárnyon a csapatok, ép úgy az erős kartácsi támasz által kényszerítetett a visszavonulásra, a mint az a harcvezonal minden egyéb pontján történt. Különbösg csakis a visszavonulás által tanusított rend kisebb vagy nagyobb mérvében és a kisebb vagy nagyobb távolagsban mutatkozott, a melyben a csapatok ismét rendre szedtek. Sok felkelőcsapat rendben vonult vissza, mások jödzésükre ejte, hadseregbeli ezredékek együtt csak következő napra, Komáromnál gyülekeztek. Némelyek tudatlanságból vagy félreértésből meg tovább mentek vissza, a mint az gróf *Festetics* Ignaz ezredes jelentéséből kitűnik, a ki soproni lovasosztályából a visszavonulás előtt harcban 51 embert vesztelt volt.

En magam is sok eszedelt felkelt szedtem öket, kik valamennyien az öket megállásra vezénylő felkeltosításon azonnal engedelmessékedtek, és midőn gróf *Beckers* ezredes, vezéregyredés és *Cshányi* százados Nádorházvezérbeli tulajdonosi segéd-tisztém e nemesi felkeltök parancsoma ismét tűzbe vezettek, ezek az agyutók középtele is feltellett engedelmessékedtek.

Felseged a tények e hí előadásából legkegyelmesebben meg fog győződni, miszerint az alakulásának első stádiumában levő nemesi felkelés, melynek számos tagja, mind előbb, mind pedig a győri útköztről napján jeles vitézség által tünnette ki magát, és a mely folyó hó 14-én a csatában 7 hold és 19 sebesült tisztelet és 765 holt sebesült legényt vesztett, mi a harcölök tizedrészeként felet meg, felseged legmagasabb kegyelmére nem egészen érdemelt.

Az a körülmény, mely szerint egyesek, a vissza vonulás irányáról nem értesítet csapat az épen akkor Endrőf Győrről siető Tiszamelléki csapatokkal találkoztak, indította az öböllekket arra, hogy visszaforduljanak a Pestre menjenek, a mi nagy lárám okozott, pedig a közre az egész gyalogság közl, melyet *Alvinczy* altábornagy az ide mellékelte jegyzékében Pestre visszatérlet említt, egytelvény ember sinecen, a ki a Győrnel állott sereghez tartozott volna.

Annak bizonyítására, hogy a nemesi felkelt sereg becsülete szívenem fekszik, megküldöm Felsegednek *Mecsey* kerületparancsnoknak f. hó 17-én kelt jelentését, melyből kitűnik, hogy az előttem a gyávásg gyanújába esett *Farkas* századparancsnok ellen azonnal vizsgálatot rendeltem el, mely azonban nevezett századparancsnok teljes ártatlanságát derítette ki.

Am a *Veresahaju-t*, Lukácsy népszámvétet adták ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet vivhat ki. A vidéki közönség e mellett, hol szerepet, a legmagyobb teltséssel kísérte meg s ezzel a jó hírevét jött a fővárosba, ökö husvét ökö napján, a népszámlában, Blahának azonban lényegesen hossz szímet után a czímzserővel és *Munkácsy* névű kiskönyv után a czímzserővel fellette sikerült. Az ö színes névleges alak, beszedes szemmel, szabályos szép arccal, kifejező esengő hanggal, kisdal alkaja egészen a nav szakmára utalja, de midőn azán érdemes helyet

GYÁSZROVAT.

Honvédektemet. Husvét vasárnapján temették el... Gyászrovatok...

TAVIRATOK.

A lombergi orthodoxok igazgatóság. Lemberg, márcz. 26. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata)...

Lemberg, márcz. 26. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata)...

Krakó, márcz. 26. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata)...

London, márcz. 26. A kormány elrendelte, hogy London központi 2000 főnyi gyalogság által őriztessenek...

Belgrád, márcz. 26. (Az 'Egyetértés' távirata)...

Belgrád, márcz. 26. (Az 'Egyetértés' távirata)...

Belgrád, márcz. 26. (Az 'Egyetértés' távirata)...

Belgrád, márcz. 26. (Az 'Egyetértés' távirata)...

VEGYES KOZLEMENYEK.

Osztárk-magyar Lloyd. Az osztárk-magyar Lloyd igazgatóságának elhatározása...

Robbanékony anyagok szállítása. Folyó év április havától kezdve...

Szerb vasutak. A szerb vasutak építésének haladását...

A pesti víz közmű- és földművelési egyelet. A pesti víz közmű- és földművelési egyelet...

Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság. Kínimutatók...

Mohács-pesti vasut. Kínimutatók...

A magyarországi fogalmi igazgatóság. Kereskedelem és tőzsde...

Kereskedelem és tőzsde. Budapesti áru- és értéktőzsde...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Gabonátőzsde...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Budapesti áru- és értéktőzsde. Március 26. Elő- és kir. szab. dunagőzhajózási társaság...

Table with financial data: Osztárk-magyar bank, Magyar földhitelintézet, Cseh északi vasut, Dunagőzhajózási társ. etc.

Table with financial data: Cseh északi vasut, Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Table with financial data: Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ., Dunagőzhajózási társ.

Schwarz Melvina és Selweiger Mándor. Minden külön tudósítást helyett emellett mint jegyzék...

1883. április 1-től kezdve, iródnak új gyártelpléneknél. VI. ker. külső városi uton létezik.

HÖCKER TESTVÉREK. Gőzmozgató- és gépgyár, Budapest.

T. sz. Eszenyi-víz-vezeték... Tőzsde-bizományüzleti osztályt nyitott meg...

Tőzsde-bizományüzleti osztályt nyitott meg. Együttel ajánlom magamat tőzsde-bizományüzleti osztályt...

MAJNAPRENDEL: Márczius 27-én. Napár: Kedd - Római kápt. Ruppert püspök...

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, márczius 27-én. MESTERFOLÉK...

BLAHA LUCIA asszony miatt vendég. Budapest, márczius 27-én. A holdvilág...

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

Operette 3. felv. Irta Zelli F. Genée. Fődarabok Erva Lajos és F. B. B. Zengőf. Szerző: Mihály Károlyi.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... ha a választás szükséges postabélyeg beküldéssel

Cajus 40. Eladó birtok. Pest megyében, a domoklás vasúti állomáshoz 1/4 órányira fekvő, nagyjából rést legelőből álló 1300 kalmás föld...

Abauj, Torna vagy Borod megyében megvételre kérés... Egy fiatal nő, ki a házát és a kúrázó gazdaságot vezetésben jár...

Keresetkérők. Vidékre egy kis 14-17 éves leány jászóval. Egy fiatal csinos gazdasszony magányos úr...

Egy józan megbízható, családias hivatalnok... Egy fiatal művelt ember, ki az egyes és kettős nyelvet jól ismeri...

Egy egyetemi hallgató, ki a francia és angol nyelvet tökéletesen ismeri... Egy fiatal ember, ki kitűnő ismereteket szerzett...

Eiadás. Achnobát és Turkecsanak... Biharmegyében. Sarkad vasuti állomástól 10 órányira egy 400 holdas föld...

Fehér-Somogy vagy Pest, Heves vagy Vas megyében megvételre kérés... Egy fiatal nő, ki a házát és a kúrázó gazdaságot vezetésben jár...

Egy fiatal csinos gazdasszony magányos úr... Egy fiatal művelt ember, ki az egyes és kettős nyelvet jól ismeri...

Egy józan megbízható, családias hivatalnok... Egy fiatal művelt ember, ki kitűnő ismereteket szerzett...

Egy egyetemi hallgató, ki a francia és angol nyelvet tökéletesen ismeri... Egy fiatal ember, ki kitűnő ismereteket szerzett...

Somogy megyében Balaton-Túr közepén... Egy fiatal művelt ember, ki az egyes és kettős nyelvet jól ismeri...

Egy fiatal csinos gazdasszony magányos úr... Egy fiatal művelt ember, ki az egyes és kettős nyelvet jól ismeri...

Egy józan megbízható, családias hivatalnok... Egy fiatal művelt ember, ki kitűnő ismereteket szerzett...

Egy egyetemi hallgató, ki a francia és angol nyelvet tökéletesen ismeri... Egy fiatal ember, ki kitűnő ismereteket szerzett...

Egy fiatal művelt ember, ki az egyes és kettős nyelvet jól ismeri... Egy fiatal csinos gazdasszony magányos úr...

Egy 12 lőerejű Nichefontól... Amerikai utazások felől. A világ legjobb, legrovidebb és legolcsóbb vonalain...

Egy fiatal művelt ember, ki az egyes és kettős nyelvet jól ismeri... Egy fiatal csinos gazdasszony magányos úr...

Egy józan megbízható, családias hivatalnok... Egy fiatal művelt ember, ki kitűnő ismereteket szerzett...

Egy egyetemi hallgató, ki a francia és angol nyelvet tökéletesen ismeri... Egy fiatal ember, ki kitűnő ismereteket szerzett...

Egy fiatal művelt ember, ki az egyes és kettős nyelvet jól ismeri... Egy fiatal csinos gazdasszony magányos úr...

Papir-kárpit. SIEBURGER ÉS TÁRSA. Magy. kir. udv. szállítás, főúti-utca 8. sz. 6210. Gazdálkodó-kárpit 1 tengeres 15 ltról kezdve...

GUMMI ÉS ALHOLYAG. Mosé Sándor gummi-árak ügynöksége. Bács, Kölnnerhofgasse 1. 6119. Ungyintzern párisi szivacsok tucatjait 2 és 3 frt.

IGÉRVÉNYEK bécsi községi sorsjegy. 1883. April 21-iki húzásához. Főnyeremény 200,000 forint. Átvételi jegyek...

Chocolat Lejot. Legjobb készítmény. Kaplato minden fűszerkereskedésben.

Pályázat mérnöki állomásra. Főmértékű herceg Esterházy Miklós ur javai zárgondnok sága részéről...

Van Houtens-féle tiszta CACAO legfinomabb minőségű. C. J. van Houten & Zoon. Gyárosoknál Weesp, Hollandiában. 6103.

Előbudapesti butor-bazár. IV. Deák-Ferenccs utca 7. Ajánlja dusan felszerelt rakókat...

HIRDETMÉNY. Az Abonyi uradalom részéről közzétett, hogy az 1883. évi April 24-iki húzás...

OLCSÓ ÓRÁK. Különböző utányú melletti órák...

HIRDETESEK. fejezetének a kiadóhivatal Budapest, IV. hímző-és kalap-utca 14. szám alatt.

szőnyegek, butorkelmék, terítők, függönyökből. LOW IGNÁCZ ÉS TÁRSA. Budapest, Gizella-tér 2. sz. (Moosonyi-féle házban).

Titkos betegségek minden alakját, az onferőzes minden nemű utóhatást, fertőző betegségeket...

Butor-végeladás. üzlettem teljes felszerelés miatt egész fa- és kárpitos-butor raktáromat gyári áron alul eladom.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS. KÉPES CSALÁDI LAPOK. SZÉPIRODALMI ÉS ISMERETTERJESZTŐ KÉPES HETILAPRA.

LECUIJABB JAVITOTT RUGANYSZÓRÓ SÉRVKÖTŐ. A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvkötő...

DOGÁN JÓZSEF kocsigyárosnál. Raktár: múzeum-központ 26. gyár: páva-utca 10. ruganyos díszkocsik 200 főtől, honosított kocsik 140 főtől...

Ferenccsatorna részvény-társulat. Hirdetmény. A Ferenccsatorna részvény-társulat 1883. évi April 20-án délelőtti 10 órakor...

OLCSÓ ÓRÁK. Különböző utányú melletti órák...

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS. KÉPES CSALÁDI LAPOK. SZÉPIRODALMI ÉS ISMERETTERJESZTŐ KÉPES HETILAPRA.

LECUIJABB JAVITOTT RUGANYSZÓRÓ SÉRVKÖTŐ. A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvkötő...